

実績値の修正について

●実績値修正

資料 4 対象頁	体系	指標名	訂正内容						訂正理由																								
P70	基本計画 第 6 章 第 2 節 細節 3 (KPI)	公共施設の入札導入による電気利用料金削減額 (単年)	<table border="1"> <thead> <tr> <th>【修正前】</th> <th>R3</th> <th>R4</th> <th>R5</th> <th>R6</th> <th>R7</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>目標値(千円)</td> <td>-</td> <td>217,442</td> <td>248,753</td> <td>248,753</td> <td>248,753</td> </tr> <tr> <td>実績値(千円)</td> <td>170,475</td> <td>153,153</td> <td>29,570</td> <td>111,330</td> <td>-</td> </tr> <tr> <td>達成率</td> <td>-</td> <td>70.4%</td> <td>11.8%</td> <td>44.7%</td> <td>-</td> </tr> </tbody> </table>						【修正前】	R3	R4	R5	R6	R7	目標値(千円)	-	217,442	248,753	248,753	248,753	実績値(千円)	170,475	153,153	29,570	111,330	-	達成率	-	70.4%	11.8%	44.7%	-	実績値の算定において、計算の誤りがあったため。
			【修正前】	R3	R4	R5	R6	R7																									
			目標値(千円)	-	217,442	248,753	248,753	248,753																									
			実績値(千円)	170,475	153,153	29,570	111,330	-																									
			達成率	-	70.4%	11.8%	44.7%	-																									
			令和 5 年度達成率 d 第 6 章第 2 節 内部評価 C 定量評価 Δ																														
			<table border="1"> <thead> <tr> <th>【修正後】</th> <th>R3</th> <th>R4</th> <th>R5</th> <th>R6</th> <th>R7</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>目標値(千円)</td> <td>-</td> <td>217,442</td> <td>248,753</td> <td>248,753</td> <td>248,753</td> </tr> <tr> <td>実績値(千円)</td> <td>170,475</td> <td>153,153</td> <td>120,028</td> <td>111,330</td> <td>-</td> </tr> <tr> <td>達成率</td> <td>-</td> <td>70.4%</td> <td>48.2%</td> <td>44.7%</td> <td>-</td> </tr> </tbody> </table>						【修正後】	R3	R4	R5	R6	R7	目標値(千円)	-	217,442	248,753	248,753	248,753	実績値(千円)	170,475	153,153	120,028	111,330	-	達成率	-	70.4%	48.2%	44.7%	-	
			【修正後】	R3	R4	R5	R6	R7																									
			目標値(千円)	-	217,442	248,753	248,753	248,753																									
			実績値(千円)	170,475	153,153	120,028	111,330	-																									
			達成率	-	70.4%	48.2%	44.7%	-																									
			令和 5 年度達成率 d 第 6 章第 2 節 内部評価 C 定量評価 Δ																														